INFORMARE INIŢIALĂ

Subscrisa Sindicatul Bibliotecii Naţionale a României, cu sediul social în Bucureşti, Bd. Unirii nr. 22, CUI 17577748, telefon 0213142434, email  sindicat@bibnat.ro, în baza art. 13 din REGULAMENTUL (UE) 2016/679 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ŞI AL CONSILIULUI/ 27 aprilie 2016, vă informăm că vom colecta şi prelucra datele dvs. cu caracter personal, respectiv: nume, adresa de email, număr de telefon, adresă, cod numeric personal, locul şi data naşterii, seria şi numărul cărţii de identitate, date cu privire la statutul pe piaţa muncii, date privind pregătirea profesională, apartenenţă sindicală, în scopul respectării prevederilor legale referitoare la dialogul social dar şi Statutului Sindicatului .

Temeiul juridic al prelucrării datelor dvs. cu caracter personal îl reprezintă - prelucrarea pe bază de consimţământ (Art. 6 alin. (1) lit. (a) din Regulament).

Vă informăm că destinatarii datelor dvs. cu caracter personal sunt: angajaţii subscrisei, federaţia sindicală la care suntem afiliaţi şi angajaţii acesteia, instituţiile publice faţă de care avem obligaţia legală de raportare, autorităţi de control, alte instituţii publice, conform prevederilor legale.

NU intenţionăm transferarea acestor date către o altă entitate, cu excepţia celor mai sus menţionate.

Datele vor fi stocate pe o perioadă determinată, conform prevederilor legale şi vă informăm că aveţi dreptul de a solicita accesul la acestea, rectificarea sau restricţionarea prelucrării, precum şi dreptul de a face plângere la autoritatea de supraveghere, dacă consideraţi ca drepturile dvs nu au fost respectate.
CONSIMŢĂMÂNT

 PRELUCRARE DATE CU CARACTER PERSONAL

Subsemnatul/a                                                        , în calitate de membru de sindicat al Sindicatului Bibliotecii Naţionale a României consimt, în mod expres, ca Sindicatul, cu sediul social în Bucureşti, CUI _17577748, telefon 0213142434, email sindicat@bibnat.ro  să colecteze şi să prelucreze datele mele cu caracter personal (nume, adresa de email, număr de telefon, adresa, cod numeric personal, locul şi data naşterii, seria şi numărul cărţii de identitate, date cu privire la statutul pe piaţa muncii, date privind pregătirea profesională, date privind apartenenţa sindicală) în scopul desfăşurării activităţilor de bază ale sindicatului, precum şi comunicarea acestora către organizaţiile sindicale la care Sindicatul este afiliat, instituţii cu atribuţii în domeniu, precum şi către alte instituţii publice, conform prevederilor legale în vigoare.

Menţionez că sunt de acord în mod expres cu stocarea acestor date în arhiva Sindicatului.

Data 








Semnătura

